



Gri-muss

Natursteinkleber WEIß

- DE**
- Natursteinkleber weiß** zur Verlegung von feuchtigkeitsunempfindlichen und verfärbungsfreien, Natursteinen im Innen- und Außenbereich. Im Innenbereich auch für Fußbodenheizung geeignet mit Formaten von max. 30 x 30 oder 40 x 40 oder 30 x 60 cm im Buttering Floating Verfahren und im Außenbereich mit Formaten von max. 30 x 30 cm im Buttering Floating Verfahren.
- ANWENDUNGSBEREICH:** Zur Verlegung von feuchtigkeitsunempfindlichen, durchscheinenden, verfärbungsfreien, Natursteinplatten im Innen- und Außenbereich. Auch für Fußbodenheizung geeignet mit Formaten von max. 1800 cm² im Buttering Floating Verfahren.
- UNTERGRUND-EIGENSCHAFTEN:** Der Untergrund muss solide, ausgereift, fest, tragfähig und frei von Rissen sein. Minderfeste oder nicht tragfähige Oberflächenschichten, extrem dichte oder glatte Untergründe, Zementschlämme, Trennschichten (z. B. Schmutz, Staub, Fett, Öl, Farbreste u. ä.) müssen entfernt oder aufgeraut werden.
- VERARBEITUNG:** Sackinhalt in ca. 7,0 Liter Wasser vorlegen und anrühren, bis ein homogener und Klumpen freier Mörtel entstanden ist. Zum Anrühren, ein mechanisches Rührwerk bei niedriger Drehzahl (ca. 500 U/min.) verwenden. Etwa 5 min. ruhen lassen und nochmals umrühren. Den Kleber (6-10 mm) mit einer geeigneten Spachtel auftragen und danach, die Platten auf den frischen Kleber verlegen. Die Abbindezeit beträgt 30 min. Korrekturen sind innerhalb von 50 min möglich. Abbindenden Kleber entfernen und neu verspachteln. Die max. Kleberstärke beträgt 5 mm bei einfachem bzw. doppeltem Auftrag. Verarbeitungstemperatur zwischen +5°C und +30°C. / Begehbarkeit: 24 – 36 Std. / Verfugen 24 Std. (Boden) Voll belastbar: 14 Tagen. / Verbrauch: 3-5 kg/m².
- GEBRAUCHSANWEISUNG:** Jeweils eine Produktmenge anmachen, die innerhalb von 6 Std. verbraucht wird. Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte die technische Abteilung des Herstellers, oder wenden Sie sich an unseren Kundendienst.
- LAGERUNG:** Bei sachgerechter und trockener Lagerung ist das Produkt mind. 12 Monate verwendbar.

- EN**
- White adhesive for natural stones which are not sensible to humidity and colour fading, for interiors and exteriors. Interiors: suitable also for heating floors with tiles dimensions 30x30,40x40,30x60 with buttering floating technique. Exteriors: suitable for tiles dimensions maximum 30x30 with buttering floating technique.**
- FIELDS OF APPLICATION:** Laying and fixing of natural stones on internal and external walls and floors, on plaster, cement screeds and reinforced concrete.
- SURFACE PRAPARATION:** Any traces of oils, fats, waxes, etc., must first be removed. The surface must be solid, cured, flat, clean, dry and free of cracks. If gypsum based, previously treat with suitable primer.

INSTRUCTIONS FOR USE:	To each bag of product, mix with about 7 liters of clean water until a uniform, lump-free paste is obtained. Use a low-speed mechanical stirrer (\pm 500 rpm). Let it rest about 10 minutes and then mix again. Spread the adhesive using a notched trowel of suitable size (6-10 mm). Proceed with tiling, bearing in mind that the maximum open time is 30 min and the adjustability time is 50 min. Should a film form on the surface, remove the adhesive and apply fresh. Maximum thickness 5 mm spread in one or two layers. Application temperature from +5°C up to +30°C. / Grouting after 24-36 hours. / Initial Set after 24/36 h. Final Set after 14 days. / Coverage: 3-5 kg/m ² .
DISCLAIMERS:	mix only as much as can be used within 6 hours. For further information, request the product data sheet or contact our technical service department.
STORAGE:	in a cool, dry and not ventilated place. Use before 12 months.

IT	Colla bianca per la posa di pietre naturali insensibili all'umidità e al viraggio, per interno ed esterno. All'interno adatta anche per riscaldamenti a pavimento con formato piastrelle 30x30, 40x40 o 30x60 cm con la tecnica della doppia spalmatura. All'esterno con formato massimo 30x30 cm con la tecnica della doppia spalmatura.
CAMPI DI IMPIEGO:	Posa di pietre naturali, a pavimento e rivestimento, in interno ed esterno su intonaci, massetti cementizi e calcestruzzo.
PREPARAZIONE SUPPORTI:	Le superfici di posa (planari e prive di crepe) devono essere asciutte, libere da polveri e sporco. Eventuali tracce di oli, grassi, cere, ecc. devono essere precedentemente rimosse, così come eventuali parti sfarinanti o asportabili. Se a base gesso pretrattare con primer idoneo.
MODALITÀ DI APPLICAZIONE:	mescolare con agitatore meccanico a bassa velocità (ca. 500 giri min.) il prodotto con circa 7 litri di acqua pulita fino ad ottenere un impasto omogeneo e privo di grumi. Lasciare riposare l'impasto per circa 10 minuti e rimescolare, e poi applicare con spatola dentata, (da 6 a 10 mm). Applicare le piastrelle tenendo conto che il tempo aperto è 30 min. e 50 min. di aggiustabilità. In caso di pellicola superficiale rimuovere il prodotto e rispatolare. Spessore massimo 5 mm in singola o doppia spalmatura. Temperature di impiego comprese tra 5-30°C. / Tempo di attesa per la stuccatura delle fughe: 24-36 ore. Pedonabilità: 24-36 h. / Tempo di messa in esercizio: 14 gg. / Consumo: 3-5 kg/m ² .
AVVERTENZE:	impastare una quantità di prodotto che sarà usata entro 6 h. Per ulteriori informazioni richiedere la scheda tecnica o contattare il servizio di assistenza.
STOCCAGGIO:	12 mesi in luogo asciutto.

FR	Adhésif blanche pour la pose de la pierre naturelle insensible à l'humidité et de tonification, pour intérieur et extérieur. Adapté pour le planchers chauffants à eau avec des carrelage de formats 30x30, 40x40 ou 30x60 cm avec la technique de la double encollage. À l'extérieur avec une taille de 30x30 cm au maximum avec la technique de la double encollage.
DOMAINES D'EMPLOI:	Pose de pierre naturelle sur murs et sols, en intérieur et extérieur, sur enduits, chapes ciment et béton.
SUPPORTS:	solides, plats, propres, secs, sans fissures et sans trace d'huile. Pour les supports à base de plâtre, application préalable du primaire approprié.

MISE EN OEUVRE:

gâcher le produit avec 7 litres d'eau environ par sac de 25 kg. Malaxer à l'aide d'une perceuse à basse vitesse (env. 500 tours/min) jusqu'à obtention d'une pâte onctueuse sans grumeaux. Laisser reposer le mélange pendant 10 minutes environ puis malaxer de nouveau brièvement. Étaler la colle au moyen de la spatule qui convient (6-10 mm). Poser les revêtements en tenant compte que son temps ouvert pratique est de 30 min et sa durée d'ajustabilité est de 50 min. En cas de pellicule superficielle, enlever le produit et l'étaler de nouveau. Application en épaisseur jusqu'à 5 mm maximum en simple ou double encollage. Températures d'emploi entre +5 et 30°C. / Réalisation des joints après 24-36 h. Temps de piétinement après 24/36 h. / Mise en service après 14 jours. / Consommation: 3-5 kg/m².

RECOMMANDATIONS:

gâcher une quantité de produit qui sera appliquée dans un délai de 6 h. Pour plus d'informations, demander la fiche technique ou contacter le service d'assistance.

CONSERVATION:

12 mois à l'abri. Protéger de l'humidité.